

Урок физкультуры со смертельным исходом 2014



По сообщению уполномоченного представителя СУ СК Смоленской области Нины Васильковой, **13.12.2014 г.** в связи **со смертью** в указанном регионе ученика 9 класса во время урока по физкультуре в отношении должностных лиц, халатно отнесшихся к своим обязанностям, возбуждены уголовные дела.

По информации Васильковой, ученик 1999 года рождения на уроке физкультуры, проводимом в одной из школ в городе Ярцево, почувствовал себя плохо и был доставлен персоналом скорой медицинской помощи в реанимацию Ярцевской ЦРБ, где врачами в 10 ч. 40 минут была констатирована его смерть.

При этом от занятий по физкультуре на 2014-2015 года школьник был освобожден. В настоящее время следователями в рамках уголовного расследования выясняются причины случившегося.

Подобная трагедия произошла полмесяца назад в Курской области в городе Железногорске. Сообщение о смерти ученицы 6 класса школы №13 поступило 1 декабря вечером. По сообщению СУ СКР по региону, ученица на уроке физкультуры почувствовала резкое недомогание. Смерть наступила до прибытия скорой помощи. В качестве причины летального исхода указывается остановка сердца.